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Report of the .Beauty Parlor Survey 

The results of this year 1 s ~"1eeuty Parlor survey proved to 

be very favorable. Two types of questiannaires ·were sent out, 

one to those who use the Beauty Parlor and one to those who do 

not use it. Out of the ninety- eight people,(Twenty-four faculty 

and staff and seventy-four students ) , wh~•/8re sent the first 

type\fifty-seven answered, and out of the forty people, ( ten 

faoul ty and staff and thirty students 1 wh4vrere sent the second 

type, fourteen ansvrered. 

I'vrnnty out of the fifty-seven ·who use the Beauty Parlor go 

occasionally, :fifteen every other week, and twenty-tvrn onse a 

week.Everybody considers the hours convenient; everybody except 

four considers the quality of the work good or excellent, ( these 

four say that it is fair ) ; everybody except eight considers the 

hygienic conditions very satisfactory, (these eight say that it 

is satisfactory). 

Nobody in the second group has reasons for not :92tronizing 

the Beauty Perlor other them that they never go to Erny beauty 

perlor either to save money or because they have short hair. 

There vrere only four critic isms: 1. that sometimes hcdr is 

cut too short, 2. that appointments are broken too often, 3. that 

Laura ' s hours are too long for her to give the best of her ability, 

( this person alv:ays has her hair done a t the end o:f the day), 4. 

that more time should be allowed to each person for a thorough 

brushing and a manicure. Lll other comments were very :favorable. 

Dorothy Coffin 


